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VIŠESTRUKI OLIMPIJAC MILIVOJ DUKIĆ UZ KAMPANJU „NA ISTOJ SMO 
STRANI“ 

Crnogorski jedriličar, višestruki olimpijac i jedan od najuspješnijih sportista koje Crna 
Gora ima, Milivoj Dukić, podržao je kampanju Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU) 
„Na istoj smo strani“, koja je usmjerena na unapređenje medijske i digitalne pismenosti. 

Tokom dugogodišnje sportske karijere, Dukić je na najvećim svjetskim takmičenjima pokazao da 
uspjeh ne zavisi isključivo od fizičke spremnosti, već i od sposobnosti da se u promjenjivim i zahtjevnim 
okolnostima donose pravovremene i promišljene odluke. Upravo iz tog iskustva proističe i njegova poruka o 
značaju medijske pismenosti u savremenom društvu. 

VIDEO Milivoj Dukić 

U okviru kampanje „Na istoj smo strani“, Dukić ukazuje na sličnosti između izazova sa kojima se 
sportisti suočavaju na moru i svakodnevnog snalaženja u savremenom informacionom okruženju. Kako 
ističe, medijska pismenost pomaže nam da razumijemo da sve informacije nemaju isti značaj, kontekst ili 
vjerodostojnost, te da je važno razvijati sposobnost procjene, razlikovanja relevantnog od nevažnog i 
donošenja odluka zasnovanih na provjerenim informacijama. 

Posebnu pažnju Dukić posvećuje mladima, naglašavajući da je u vremenu brzih reakcija i stalnog 
priliva sadržaja važno razvijati strpljenje, fokus i odgovornost. Kao što u jedrenju nije presudno reagovati na 
svaku promjenu uslova, već razumjeti okolnosti i zadržati pravi kurs, tako je i u medijskom i digitalnom 
prostoru važno promišljeno pristupati sadržajima koje pratimo, dijelimo i komentarišemo. 

Za Agenciju, podrška istaknutih sportista poput Dukića od posebnog je značaja jer podstiče građane 
da budu aktivni i odgovorni akteri savremenog medijskog okruženja.  

Kampanja „Na istoj smo strani“ realizuje se kroz seriju video poruka u kojima učestvuju javne ličnosti 
iz oblasti društvenog, kulturnog, sportskog i medijskog života. Svi video sadržaji dostupni su na zvaničnim 
kanalima Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU), kanalu „Medijska pismenost Crna Gora“, kao i na 
sajtu www.medijskapismenost.me. 

Sektor za opšte i međunarodne poslove 
Damir Nikočević 
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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